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Размести максимум 2

маркера влияния на

максимум двух

территориях.

Придерживаясь существующего
президентского графика Кеннеди,
администрация США могла
подготовиться заранее

Размести максимум 4 маркера 

влияния на максимум четырех 

территориях, где у США еще 

нет влияния.

Сбор рабочей группы Исполнительного
Комитета немедленно создал импульс
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Размести максимум 1 маркер на 

территории и передвинь ее в/из 

своей зоны влияния.

Своевременное размещение
доказательств нахождения ракетных
площадок на Кубе передало бы

инициативу США
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 Размести максимум 3 маркера 

влияния на максимум двух 

территориях, где у СССР уже 

есть влияние.

Морская блокада Кубы была
ограниченным, но решительным
ответом и возможностью выиграть
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Передвинь до двух территорий 

между своей зоной влияния и 

нейтральной (в любом 

сочетании).

В некоторых странах НАТО
население высказывалось за
мирное решение кризиса

Размести максимум 2 маркера 

влияния на максимум двух 

территориях. Эти территории 

не передвигаются в сторону 

зоны влияния СССР.

Ядерные ракеты на Кубе должны
восстановить стратегическое
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Размести максимум 4 маркера 

влияния на максимум двух 

территориях, где у СССР еще нет 

влияния.

Во время кризиса СССР поддерживал
строгий военный и политический

контроль Кубы
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Удали максимум 4 маркера 

влияния СССР с максимум 

двух территорий. Размести 

их на других территориях.

Баллистические ракеты средней
дальности на Кубе могут достать все

главные города США
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Передвинь одну территорию, на 

которой у СССР есть влияние, в 

любую зону влияния (включая 

нейтральную).

Сбитым U-2 ответил СССР на
продолжающиеся разведывательные

полеты над Кубой
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Размести максимум 3 маркера 
влияния на территории, где у 

СССР уже есть влияние.

Будучи изначально против размещения
ядерных ракет на Кубе, Фидель все-таки

поддержал Хрущева
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Размести максимум 3 маркера 
влияния на территории, где у 

тебя уже есть влияние.

Политика сдерживания это
стратегия изоляции соперника, при
которой у него остается меньше
союзников и возможностей
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Передвинь одну территорию 

из зоны влияния одного игрока 

в зону влияния другого.

Во время взаимной эскалации шансы
чего-то ужасного экспоненциально

возрастали
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Удали максимум 2 собственных 

маркера влияния с максимум 

двух территорий. Размести их 

на другой территории.

Секретарь ООН У Тан был
посредником в разные моменты

кризиса




